



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“

Frane Petrića 4/II, 10 000 Zagreb

tel 01/4810-833, fak 01/4875-447, mail: informacije@zagreb-matica.hr

GORSKO-VISOKOGORSKA SEKCIJA

Vodi vas na jednodnevni planinarski izlet u **KARAVANKE (SLO)**

URŠLJA GORA (PLEŠIVEC 1699 m) **K2-T2**

Najistočniji vrh karavanki s prekrasnim vidicima

Subota 8.3.2025. godine



OPIS PLANINARSKOG IZLETA

-06.00h okupljanje na istočnom parkingu Velesajma

-06.15h polazak autobusa u pravcu: Celje - Slovenj Gradec

Planinarska tura: Poštanski dom pod Plešivcem (805 m, točka S.P.P.) - Dom na Uršlji gori (1680 m), odmor i okrijepa – vrh PLEŠIVEC (1699 m; točka S.P.P.) – Koča na Naravskih ledinah (1072 m) – Ivarčko jezero gdje je odmor i razgled manjeg rekreacijskog centra.

- Ukrcaj u autobus i povratak za Zagreb koji je predviđen u večernjim satima.



URŠLJA GORA (PLEŠIVEC, 1699 m) je najistočniji vrh Karavanki smješten između Slovenj Gradeca i Črne na Koroškem. Ime je dobila po gotskoj crkvi sv. Uršule koja se nalazi na samom vrhu gore, a ujedno je i crkva na najvišoj visini u Sloveniji. Uršlja gora je usamljena planina i svojom visinom dominira pa se s nje pružaju izvanredni vidici na sve strane. Na istoku Pohorje, na sjeveru austrijske Alpe, na zapadu Peca, na jugozapadu Kamniško-Savinjske Alpe, na jugu Smrekovec, Menina planina i Kum.

Predviđeno trajanje hodnje:	oko 6 sati
Zahtjevnost izleta:	kondicijska K2 / tehnička T2 / visinska razlika 894 m (zahtjevno), VR-4
Obavezna oprema:	OPK; dereze ili mini dereze, oprema u skladu s vremenskim prilikama
Obavezni dokumenti:	planinarska iskaznica HPS-a; osobna i zdravstvena iskaznica
Prehrana-info polaznicima:	iz ruksaka ili u planinarskim domovima, individualno plaćanje davaocu usluge
Učešće u trošku izleta:	30 € (na bazi 25 polaznika)
Prijave i informacije:	kod vodiča u prostorijama Društva srijedom od 19.00-21.00 h
Organizator:	HPD „Zagreb-Matica“
Predstavnik organizatora- Vodič:	VITO JUKICA ; tel. 091/428 0800 e-mail: vitojukica@gmail.com

Otkazivanje izleta i povrat cjelokupnog iznosa moguće je najkasnije 7 dana prije izleta.

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta s obzirom na objektivne okolnosti na terenu.